



СОФИЯ

НОВИНИ

ОБЯВИ

ФИРМИ

СЪБИТИЯ

СНИМКИ

СПЕ



София Общество Институции Бизнес Трафик Криминални Инциденти Новини от Вас Любо

Начало

Новини

Любопитно

Скандалният скулптор Венцислав Занков учреди орден на свое име

## Скандалният скулптор Венцислав Занков учреди орден на свое име



Източник: news.SofiaDnes.com

Публикувано на 07.04.2010. - 15:04

Скандалният скулптор Венцислав Занков учреди орден на свое име, който ще връчи на 48-мия си рожден ден - 1 май, Ден на труда. Точно в 18.45 на 1-ви май в Галерия „Арт 36“ на ул. „Славянска беседа“ 36 в София ще се състои официалното обявяване на първия лауреат на Железен орден „ВЕНЦИСЛАВ ЗАНКОВ“ и тържественото му връчване за принос към българската култура и съвременно изкуство. Малко преди това, в 18.00 часа в Галерия

„Арт 36“ ще бъде открита и изложбата „Пътят, който ни остава е в очакване зад нас“ - рисунка и скулптура от Венцислав Занков. Купонът по случай рождения ден на Венци Занков ще започне веднага след официалната част по връчването на Железен орден „ВЕНЦИСЛАВ ЗАНКОВ“ за принос към българската култура и съвременно изкуство.

С Железен орден за съвременно изкуство „ВЕНЦИСЛАВ ЗАНКОВ“ се награждават:

\*български граждани — артисти, обществени дейци, културни дейци, лекари и представители на духовенството, които имат изключително големи заслуги към развитието на съвременното изкуство и култура на Република България, както и към поддържане на духовното здраве и защита правата и свободата на човека.

чужди граждани — артисти, общественици и културни дейци, които имат изключително големи заслуги за двустранните отношения с Република България и за развитието на международното сътрудничество в областта на изкуството и културата, както и за защита на правата и свободата на човека.

(1) Президентът на „Фондация за съвременно изкуство ВЕНЦИСЛАВ ЗАНКОВ“ награждава с ордени и медали.

(2) Решение за награждаване с железен орден ВЕНЦИСЛАВ ЗАНКОВ се взема въз основа на \*мотивирано\* \*предложение от Българската академия на науките, от висшите училища, от Българския Червен кръст, от творчески и лекарски съюзи, сдружения и други организации с нестопанска цел, както и от инициативни комитети на граждани.

(3) Предложения за награждаване на чужди граждани с железен орден ВЕНЦИСЛАВ ЗАНКОВ се правят и от министъра на външните работи, министъра на културата, или от упълномощени от тях представители.

(4) Предложения за награждаване на български военни лица се правят от министъра на отбраната.

(5) Предложенията за награждаване трябва да съдържат подробно описание на дейността на лицето и мотивирано предложение за награждаване.

(6) На наградените лица заедно с ордените се връчват орденски книжки, подпечатани с печата на фондацията.

(7) Наградените с ордени лица се вписват в „Дневник-регистър на наградените“ към Фондацията.

„Фондация за съвременно изкуство ВЕНЦИСЛАВ ЗАНКОВ“ е регистрирана с решение на СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД от 25.05.2009 Ф.Д.№281/2009 - София.

☆☆☆☆



добави

Face Book

Рейтинг